

День открытых дверей

2 марта в Сестрорецком технологическом колледже имени С.И.Мосина прошёл День открытых дверей. В программе были презентация профессий и специальностей, знакомство с правилами приёма – 2024, профессиональные мастер-классы.

Приветствовали участников Дня открытых дверей полномочный представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов и его заместитель Владимир Матвеев.

У директора колледжа Дениса Валерьевича Бухарова – большие планы расширения перечня реализуемых в колледже образовательных программ. С этого года в нём обучают новым современным специальностям – таким как интеллектуальные интегрированные системы, автоматические системы управления, логистика. Планируется серьёзное материально-техническое переоснащение колледжа. Ди-

ректор уверен в том, что колледж может предоставить не только качественное образование, но и насыщенную событиями студенческую жизнь, достойную культурную среду, в которой будут общаться студенты. В этом убедились и абитуриенты – учёба в колледже хоть и сложна, но интересна, а внеучебная жизнь даёт массу возможностей для творческой, научной и общественной самореализации студентов.

Наряду с преподавателями и мастерами производственного обучения в Дне открытых дверей приняли активное участие работодатели, многие из них провели интерак-

тивные мастер-классы. Так для будущих студентов, обучающихся по профессии повара-кондитера, выступили именитые петербургские повара – Виктор Шабалин, член экспернского совета Федерации Рестораторов и Отельеров России, председатель правления Санкт-Петербургской ассоциации кулинаров, шеф-повар IL Lago dei Cigni Дмитрий Трушкин, шеф-повар комплекса «Ленинское» Александр Несторов (кстати, сам – выпускник Сестрорецкого колледжа), шеф-кондитер Ольга Уткина и старший пекарь Белов Владимир.

Светлана Трофимова

